
Referat fra FAU-møte 31.01.2024

Tilstede:

Rektor Kjerstin

For første trinn: Frøydis og Håkon

For andre trinn: Rannveig og Inga

For tredje trinn: Guri og Maria

For fjerde trinn: Hanne og Siv

For femte trinn: Hogne og Camilla

For sjette trinn: Hilde

For syvende trinn: Charlotte

1. Rektor informerer

Foreldreundersøkelsen. 64 prosent av foreldrene har svart på undersøkelsen. Rektor er

fornøyd med at så mange foreldre svarer på undersøkelsen.

Elevundersøkelsen Bergens Tidende har kontaktet skolen for å lage en sak om udir sin

elevundersøkelse og de gode resultatene på skolen. Undersøkelsen er gjennomført i femte,

sjette og syvende trinn, og resultatene ligger godt over landsgjennomsnittet når det gjelder

trivsel. Skolen skårer også veldig bra på vurdering for læring og elevdemokrati. Dette er

sentrale emner i læreplanen og noe Bønes skole ønsker å utvikle enda mer. Når det gjelder

mobbing, så er det også svært lave tall i antall elever som rapporterer mobbing. Dette er

positivt. Skolen er tett på og har fokus på de elevene som ikke opplever trivsel eller som

opplever mobbing/erting i friminuttene ute på plassen. I foreldreundersøkelsen opplyser det

store flertallet av foreldre at det er lett å komme raskt i kontakt med skolen dersom de

ønsker det.

Olweusundersøkelsen

er en undersøkelse om mobbing og vennskap. 45 prosent av elevene svarer at de har seks

eller flere gode venner på trinnet, og over 50 % sier de har mellom to og fem gode venner.



Det finnes likevel enkelte elever som opplever mobbing

på skoleplassen i friminuttene. Disse oppgir at det er verbal mobbing. Dette jobber skolen

kontinuerlig med.

Nasjonale prøver på femte trinn i engelsk, lesing og regning. Det er svært gode resultater.

Det er svært få elever som ligger på laveste mestringsnivå. Det er også svært høy

prosentandel som kommer på det høyeste mestringsnivået. Det er veldig gode resultater i

forhold til landsgjennomsnittet. Bønes ligger langt over på alle de tre prøvene. Bergen følger

mer landsgjennomsnittet, men Bønes ligger godt over dette snittet.

Øvrig informasjon

Vedtak om skoleplass sendes ut i disse dager, både for 1. klassinger og 8. klassinger. Det er

70 førsteklassinger på den foreløpige listen til høsten.

2. Kvalitetsoppfølging

Siv og Rannveig informerte om arbeidet med kvalitetsutvikling ved Bønes skole. Som et ledd

i et større arbeid, har FAU fått i oppdrag å se nærmere på følgende:

- Hva vet foreldrene om trinnorganiseringen?

- Hvordan forstår foreldrene trinnorganiseringen på Bønes?

- Får de nok informasjon om trinnorganiseringen?

- Opplever foreldre at det legges til rette for varierte arbeidsmåter og organisering av

læringsarbeidet?

Siv, Rannveig og Kjerstin var på kvalitetsoppfølgingsmøte i kommunen 8. januar og her ble vi

enig om at det var lurt å undersøke dette trinnvis gjennom en kort undersøkelse i

foreldregruppen. På møtet i dag kom representantene i FAU med forslag til formuleringer til

en slik undersøkelse. Denne skal gjennomføres og resultatene presenteres på et nytt

kvalitetsoppfølgingsmøte i april. Tilbakemeldingen er allerede fra FAU at informasjonen på

hjemmesiden bør revideres og språket bør være noe mindre fagspesifikt. Kort, presist og

forenklet er forslagene fra FAU.

3. Gå-aksjon og trafikk-aksjon

Som en oppfølging av innspill fra foreldrene om mye biltrafikk i og rundt hjertesonen, ønsker

FAU en gå-aksjon når våren kommer og det blir lysere ute. Enkelte barn må bli kjørt av ulike

årsaker. For å unngå at dette blir for stigmatiserende, så ble FAU enig om at vi ikke

gjennomfører konkurranse mellom klassene. Dersom lærerne blir med på en registrering av

dem som går, så er forslaget at dersom vi får over 80 prosent gående barn en måned, så får

alle barna på skolen en premie. Dette kan være en annerledes-dag, en is eller lignende. FAU

mener at en konkurranse hvor elevene må samarbeide på tvers av trinn, kan virke samlende.



Videre kan det motivere storesøsken og faddere til å følge

de yngre barna til skolen. I tillegg vil premien, en annerledes-dag, sannsynligvis være positivt

for skolemiljøet.

FAU vil også gjennomføre trafikkaksjon for “å bevisstgjøre foreldre som kjører barna til

skolen på at trafikkvettreglene og skolens retningslinjer blir fulgt, samt å se til at

«droppsoner» og parkeringssoner fungerer som tiltenkt.” (Fra skolens trafikksikringsplan).

FAU kontakter politiet for å høre om de kan stille før vi fastsetter dato for aksjonen.

4. Skoledisco for fjerde og femte trinn

Det blir skoledisko for fjerde og femte trinn den 7. mars kl. 18-20. Det blir et mobilfritt

arrangement. Det blir kjøpt inn to til tre diskokuler og blinkende julelys for å skape litt

stemning i boksen. Foreldre må bidra som vakter og musikkansvarlig får ønsker fra barna.

Skolediskoen er gratis, men barna kan kjøpe brus til 30 kroner i kiosken. Barna får pizza.

Barna skal ikke ta med seg medbrakt mat eller drikke, og det er ikke lov å gå på butikken

under arrangementet. Det er også viktig at vaktene ikke bruker mobilen eller blir for sosiale

med hverandre. Målet er at vaktene skal fange opp om det oppstår uønskede hendelser

mellom elevene.

Det blir sendt ut invitasjon gjennom Spond og Siv skriver invitasjonen. Oppgaver ble fordelt

mellom representantene fra fjerde og femte trinn.

5. 17. mai komite
Hilde og Benedicte er i gang med forberedelsene til 17. mai. De har hatt møte med trinnkontaktene.

De skal ha møte med resten av foreldrene 1. februar.

Referent: Rannveig


